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. N3pauyHaj:

a)l1,7+2; 6)8,3+0,7; B) 1,8 +0,5

. M3pauyHaj:

a)7:2= 6)9:2= 1B)17:2 =

Bpoj aaHa y ceamumum yeehaj 11 nyTta, na ra ymaru 3a 37.

HaupTtaj Kpyr nonynpe4yHmka 5cm n 060j erose Tpu YeTBpTUHE.

N3pauyHaj 36up umdapa cnegehux TpoundpeHmnx bpojesa: 512, 378, 421, 188
n 643.

MNpeTtBOpUTU Ccneaehe mewoBuTe 6pojeBe y Henpase pasfioMKe:

a)6;=  6)4= B) 72

. Hannwwun ,mambn™ nnm ,Behin™:
a) 457 je oa 475 6) 1000 je on 746
B) 608 je on 910 r) 293 je on 823
N3padyHaj:

a) 506 + 193 = 6) 242 + 654 = B) 510 -433 = r) 708 - 231 =



